

## Protokoll der SEPM – Fachschaftsratssitzung vom TT.MM.JJJJ

| Anwesenheitsliste  |            |         |            |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
|--------------------|------------|---------|------------|---------|------|---------|------|---------|------|---------|------|---------|
| Datum              | 10.05.2011 |         | 24.05.2011 |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Name               | anw.       | entsch. | anw.       | entsch. | Anw. | entsch. | anw. | entsch. | anw. | entsch. | anw. | entsch. |
| Aka, Axel          | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Acer, Nazik        | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Berent, Sascha     | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Bette, Antonia     | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Feickert, Tobias   | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Grüning, Colette   | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Grzeskowiak, Lisa  | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Jogwer, Jasmin     |            | x       |            | X       |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Kohnen, Jonas      | x          |         |            |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Mikolajczak, Nils  |            | x       |            | X       |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Muraa, Daniel      | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Oellers, Philipp   | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Rump, Katharina    | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Schmidt, Anastasia | x          |         |            | X       |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Schneider, Nico    | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Shaheen, Tarik     | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Soldan, Patrick    | x          |         | X          |         |      |         |      |         |      |         |      |         |
| Zeck, Tobias       | x          |         |            | X       |      |         |      |         |      |         |      |         |

Beginn der Sitzung:                      16.00 Uhr

Ende der Sitzung:                         17.00 Uhr

Protokollant:                                Nazik Acar

| Top | Ergebnis  | Verantwortlich                  | Termin     |
|-----|---|---------------------------------|------------|
| 1   | <p><b><u>Neuerungen</u></b></p> <p>Ab sofort hat jeder Protokollant drei Tage Zeit das Protokoll der jeweiligen Fachschaftsratsitzung fertigzustellen. Desweiteren müssen Abmeldungen von Sitzungen mindestens 24h vorher bei Katharina Rump oder Tobias Feickert angekündigt werden.</p>   | Alle                            | 24.05.2011 |
| 2   | <p><b><u>Basketballturnier</u></b></p> <p>Verbesserungsvorschläge für die kommenden Jahre:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Die Ankündigungen (Plakate und Flyer) und die Werbemaßnahmen müssen früher in Angriff genommen werden.</li> <li>- Vor allem sollte am Hochschulsport Werbung betrieben werden.</li> <li>- Leute zum Zuschauen animieren</li> <li>- Die Anmeldefrist sollte wieder eingeführt werden (einige Tage vor Turnierbeginn)</li> <li>- Im Wintersemester ansetzen</li> </ul>  | Alle                            | 14.05.2011 |
| 3   | <p><b><u>Schlüssel</u></b></p> <p>Für die Neuzugänge des Fachschaftsrat müssen Schlüssel nachgefertigt werden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sieben Schlüssel für die Eingangstür</li> <li>- Sieben Schlüssel für den Schlüsselkasten</li> </ul>   | Patrick Soldan                  | -          |
| 4   | <p><b><u>Raumgestaltung</u></b></p> <p>Bei der Sitzung am 19.05.2011 sind folgende Ergebnisse zusammenfassend zu nennen:</p> <p>Die neuen Fachschaftsräume der Fachschaften SEPM, Maschinenbau, UTRM und Bauingenieure sollen nach vollendeter Renovierung in die Ebene 03 des IC-Gebäudes verlagert werden. Der Eingang des Gebäudes befindet sich eine Ebene tiefer (Ebene 04), wo ebenfalls studentische Arbeitsplätze angesiedelt werden, vergleichbar mit den Arbeitsplätzen in der IB-Cafeteria.</p> <p>Die Seminarräume erstrecken sich nur über zwei Ebenen mit insgesamt 11 kleinen und einem großen Seminarraum.</p> <p>Genau gegenüber den Fachschaftsräumen befindet sich ein</p> | Lisa Grzeskowiak,<br>Nazik Acar | 19.05.2011 |

|   |  |                 |            |
|---|--|-----------------|------------|
|   | <p>großer CIP-Pool, welcher von den Studenten genutzt werden kann.</p> <p>Die Fachschaftsräume selbst sind noch nicht eindeutig den jeweiligen Fachschaften zugeordnet worden. Fest steht, dass jeder Fachschaft ein 20m<sup>2</sup> großer abschließbarer Raum zur Verfügung stehen wird. Ebenso ein 10m<sup>2</sup> großer Raum, welcher als Teeküche von beiden Fachschaften (MB und SEPM) genutzt werden und zuletzt ein 120m<sup>2</sup> großer Raum, dessen Aufteilung zwischen der Fachschaft SEPM und der Fachschaft Maschinenbau besprochen werden muss.</p> <p>Die Feinplanung ist für die Herbstmonate angesetzt.</p> |                 |            |
| 5 | <p><b><u>Fußballturnier</u></b></p> <p>Der Termin für das Fußballturnier wurde auf Do, den 30.06.2011 festgelegt. Tarik Shaheen ist für die Platzreservierung zuständig und Nils Mikolajczak für die Fertigung der Flyer.</p> <p>Es ist angesetzt worden direkt Anfang Juni mit der Werbung zu beginnen.</p>   | Fussballkomitee | 30.06.2011 |
| 6 | <p><b><u>E-Mail Verteiler</u></b></p> <p>Der Fehler bezüglich der unzustellbaren E-Mails auf die RUB-Adressen soll behoben werden.</p>   | Nico Schneider  | -          |
| 7 | <p><b><u>Sommerfest-Cocktailstand</u></b></p> <p>Die Frage, ob die Fachschaft SEPM erneut mit den Maschinenbauern zusammen auf dem Sommerfest einen Cocktailstand eröffnen soll wurde eindeutig (eine Enthaltung) mit „ja“ beantwortet.</p> <p>Die Frage nach den Öffnungszeiten des Standes und die jeweiligen Schichtpläne müssen noch bestimmt werden.</p>  | Alle            | 22.06.2011 |

**Nächste Sitzung:**  
**07.06.2011**  
**16:00 Uhr**